

# HELYI ÉLETMINŐSÉG JAVÍTÁSA

**OSLI, 2019. DECEMBER 19.**

2019. december 19-én az EFOP-1.5.3-16-2017-00008 számú, „Humán erőforrások és szolgáltatások térségközi fejlesztése Kapuvár mikrokozmetében” című projekt keretében megrendezésre került a Helyi életminőség javítását célzó programunk. A rendezvény a Kultúrház termében (9354 Osló, Rákóczi Ferenc utca 39.) valósult meg, 17:00 órai kezdettel.

A rendezvény megnyitásként a polgármester köszöntötte a résztvevőket és tájékoztatta őket a pályázatról, annak körülményeiről.

Ezután átadta a szót Horváth Attilának, aki kifejtette a falun való életminőség fejlesztésének fontosságát, beszélt az infrastruktúra kialakításáról, utak és járdák állapotának fontosságáról. Elmondta, hogy a falusi élet nyugalma, a csend, és a jó levegő biztosított ahhoz, hogy a fiatal generáció minél egészségesebben nőjön fel, illetve ezekhez legyenek adottak a mozgáshoz, sporthoz köthető lehetőségek. Többek között kifejtette, hogy a közbiztonság és a közvilágítás szintén fontos szerepet játszik a település megtartó erejében. A közösséget szervezők és egyesületek munkájáról is beszélt, hiszen a különböző rendezvények, programok szervezése összefogásra, barátságra ösztönzi az embereket. Szó volt még az óvoda, iskola, játszótér meglétének fontosságáról, hogy a fiatalok munkában töltött ideje alatt gyermekeiket biztonságban tudhassák. Továbbá az is jelentős szempont, hogy helyben, vagy a közelben legyenek munkahelyi lehetőségek.



**Osló Községi Önkormányzat**  
szeretettel meghívja a kedves érdeklődőket  
„A helyi életminőség javítását célzó program”  
keretén belül szervezett előadásra:

**Téma: A helyi életminőség  
javításáról**  
Előadó: **Horváth Attila**

**Időpont és helyszín:**  
December 19. csütörtök, 17:00 óra  
9354 Osló, Rákóczi Ferenc u. 39.  
Kultúrház

Várjuk a 18-30 év közötti helyi lakosok, családok, közösségek érdeklődését és részvételét

A program  
A „Humán erőforrások és szolgáltatások térségközi fejlesztése Kapuvár mikrokozmetében”  
című  
EFOP-1.5.3-16-2017-00008  
sz. projekt keretén belül valósult meg.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE







